ESTADO LIBRE ASOCIADO DE PUERTO RICO

19 ^{na.} Asamblea Legislativa 2 ^{da.} Sesión Ordinaria

SENADO DE PUERTO RICO

R. del S. 445

9 de noviembre de 2021 Presentada por la señora *Rosa Vélez*

RESOLUCIÓN

Para expresar el reconocimiento del Senado del Estado Libre Asociado de Puerto Rico a la Legión Americana, Puesto 14, por conducto de su presidente, señor José A. Maldonado, con motivo de la celebración del Día del Veterano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Legión Americana Puesto 14, comenzó como un lugar de encuentro desde 1950. Entonces era conocida como la barrita del veterano, un lugar oportuno para reuniones y tertulias de sus respectivas hazañas e historias de las diferentes guerras en las que vegabajeños han participado.

Tras pasar el tiempo, se unieron a la organización Legión Americana, asignándole el número 14, nombrado como Pedro Náter Martínez. Como organización, se han dedicado a promover bienestar de los veteranos. Entre los beneficios que han luchado para muchos de los veteranos, está el conseguir altos porcentajes de beneficio económico y servicios, así como representarles en los foros pertinentes, canalizando los servicios que ayudan al veterano y sus familias.

Reconocemos que cada miembro de esta organización y los pasados miembros de la junta, con sus respectivos presidentes, han asumido con responsabilidad, diligencia y honor tan distinguida organización, que representa a miles de militares que muchos han dado sus vidas al servicio de la democracia. A todos ellos nuestra admiración y respeto.

RESUÉLVESE POR EL SENADO DE PUERTO RICO:

- Sección 1.- Se reconoce a la Legión Americana, Puesto 14, por conducto por
- 2 conducto de su presidente, señor José A. Maldonado, con motivo de la celebración del
- 3 Día del Veterano.
- 4 Sección 2.- Copia de esta Resolución, en forma de Pergamino, será entregada a la
- 5 Legión Americana, Puesto 14, por conducto de su presidente, señor José A. Maldonado,
- 6 como constancia de esta felicitación y reconocimiento.
- 7 Sección 3.- Esta Resolución tendrá vigencia inmediata después de su aprobación.